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De getoonde waarden zijn gebaseerd op een nominale spanning van 230V/50Hz. In het geval van 
spanningen en frequenties van verschillend vermogen kunnen de waarden variëren. Raadpleeg 
de technische specificaties op het etiket voor de nominale waarden van het gereedschap.

ALGEMENE WAARSCHUWINGEN 

De veiligheids- en ongevallenpreventie-instructies worden vermeld in het boekje 
"SAFETY INSTRUCTION" dat integraal deel uitmaakt van deze documenten. Deze 
OPERATIONELE INSTRUCTIES HANDLEIDING geeft de aanvullende informatie aan die 
specifiek nodig is voor het gebruik van het gereedschap. 

CORRECT GEBRUIK

Dit gereedschap is ontworpen om te worden gebruikt als een polijstmachine. Lees alle 
waarschuwingen, instructies, aanwijzingen op de tekeningen en specificaties die bij dit 
gereedschap worden geleverd. Het niet naleven van alle onderstaande instructies kan 
leiden tot elektrische schokken, brand en/of ernstig letsel. 
Dit apparaat is niet bedoeld om te worden gebruikt voor het gladstrijken, borstelen en 
snijden van metaal. Het gebruik van dit gereedschap voor onbedoelde toepassingen kan 
leiden tot gevaren en verwondingen voor mensen. 
Het gereedschap moet worden gebruikt met accessoires die speciaal zijn ontworpen of 
aanbevolen door de fabrikant. De bevestiging van het toebehoren aan het gereedschap 
garandeert geen veilig gebruik. 
De nominale snelheid van het toebehoren moet ten minste gelijk zijn aan de 
maximumsnelheid die op het gereedschap is aangegeven. Het gebruik van de accessoires 
bij snelheden boven het nominale maximum kan ertoe leiden dat ze breken of in de 
lucht worden geprojecteerd. 
De uitwendige diameter en de dikte van de accessoires moeten overeenkomen met de 
specificaties van het gereedschap. Toebehoren met verkeerde afmetingen kunnen niet 
voldoende worden beschermd of gecontroleerd. 
De configuratie van de accessoires moet overeenkomen met het gereedschap. Het 
gebruik van accessoires die niet perfect op het gereedschap kunnen worden 
gemonteerd, kan leiden tot onbalans, overmatige trillingen en de onmogelijkheid om het 
gereedschap te controleren. 
Gebruik geen beschadigde accessoires. Controleer voor gebruik alle accessoires. 
Controleer de steunkussens en controleer of er geen scheuren, scheuren of overmatige 
slijtage zijn. Als het gereedschap of het accessoire is gevallen, controleer dan of het niet 
beschadigd is of installeer een nieuw accessoire. Test na het inspecteren of installeren 
van een accessoire de werking van het apparaat op maximale snelheid en zonder 
belasting gedurende één minuut, waarbij u op een veilige afstand moet blijven. Als de 
accessoires beschadigd zijn, zullen ze tijdens deze test breken. 

VEILIGHEIDSWAARSCHUWING VOOR POLIERWERKZAAMHEIDEN
Controleer of geen losgemaakt deel van het polijstgereedschapsmantel of de sluitbanden 
vrij kunnen draaien. Plaats of knip alle losgemaakte bevestigingsdraden veilig af. Losse of 
draaiende bevestigingsdraden kunnen rond de vingers van de gebruiker draaien of vast 
komen te zitten in het werkstuk dat wordt bewerkt. 



2 

ONDERDELEN
1- Identificatieplaatje
2 - AAN/UIT-schakelaar
3- Elektrische snelheidsregeling
4- Steunplaat bevestigingsschroef
5- Steunplaat inbussleutel
6- Hulphandgreep (niet meegeleverd)
7- Handvat
8- Polijstkussen (niet meegeleverd)
9- Handgreep bevestigingsschroeven
10-Klasbeschermingsplaat met 
klittenband
11- Motor ventilatiesleuven
12- Hulpbescherming (optioneel)
13- Vergrendelknop voor de schakelaar 

OPSTARTEN
Zorg ervoor dat u voor het opstarten van de tool:  
 De verpakking is compleet en vertoont geen tekenen van beschadiging tijdens de 

opslag of het transport;
 Het gereedschap is compleet; controleer of het aantal en het type onderdelen 

voldoen aan de in dit instructieboekje vermelde gegevens;
 De voeding en het stopcontact kunnen de in de tabel vermelde belasting en de op 

het identificatieplaatje van het gereedschap aangegeven belasting dragen.

MONTAGE
 Plaats de handgreep (7) op de versnellingsbak zodanig dat de gaten voor de 

bevestiging van de schroeven (9) zijn uitgelijnd met die op de versnellingsbak.

MONTAGE VAN DE ACHTERPLAAT
 Zet de steunplaat (10) vast met de schroef (4) in het midden (fig. 1);
 Draai de steunplaat (10) lichtjes tot deze vastzit aan de schroef zoals in fig. 2;
 Draai de schroef vast met de meegeleverde inbussleutel (5) (fig.4).
 Draai de schroef van de steunplaat niet vast als deze zich in de verkeerde positie bevindt;
 Om te verwijderen, volgt u dezelfde procedure in omgekeerde volgorde; monteer het 

buffervelblokje op het klittenbandoppervlak van het blokje.

MONTAGE POLIJSTKUSSEN
 Druk op het polijstkussen om het aan het schijfje te bevestigen.

OPSTARTEN VAN HET TOESTEL
Zorg ervoor dat:
 De voeding is in overeenstemming met de eigenschappen van het gereedschap;
 De voedingskabel en de stekker zijn in perfecte staat;
 De AAN/UIT-schakelaar werkt goed als de stroomvoorziening is uitgeschakeld;
 Alle onderdelen van het apparaat zijn op de juiste manier gemonteerd en er zijn geen 

tekenen van schade;
 De ventilatiesleuven zijn niet geblokkeerd.
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STARTEN EN STOPPEN
 Starten: druk de hendel van de schakelaar (2) in de richting van de behuizing van het gereedschap; 

als het gereedschap in de stand ON moet worden vergrendeld, druk dan tegelijkertijd op knop (13) 
en houd deze ingedrukt terwijl u de hendel (2) loslaat, waardoor de schakelaar wordt vergrendeld.

 Stoppen: laat de hendel van de schakelaar los of vergrendel de schakelaar. Druk de hendel in om de 
vergrendelknop te ontgrendelen.

TESTRONDEN 
Start het gereedschap en controleer of er geen ongewone trillingen zijn, of dat de 
poetslap niet verkeerd is aangebracht. Anders schakelt u het gereedschap onmiddellijk 
uit en verhelpt u de fout. 
ELEKTRONISCHE TOERENREGELING 
Het toerental kan worden aangepast door het wiel (3) te draaien. De keuze van het 
toerental is afhankelijk van de eigenschappen van de buffers en het te bewerken 
materiaal. 
VERVANGEN VAN HET POLIJSTSCHIJFJE 
Trek de gebruikte pad af en breng de nieuwe aan door deze op de disc pad te drukken. 
ONDERHOUD 
Alle onderhoudswerkzaamheden worden uitgevoerd met ontkoppelde stroomtoevoer. 
Aan het einde van elke werksessie, of indien nodig, verwijdert u het stof van het lichaam 
van het gereedschap met behulp van een persluchtstraal, met bijzondere aandacht voor 
de motorventilatiesleuven. De gebruiker mag geen andere onderhoudswerkzaamheden 
uitvoeren. Onderhoud en reiniging van de binnenste onderdelen, zoals borstels, 
kogellagers, tandwielen enz. of andere, mogen alleen worden uitgevoerd door een 
erkende klantenservicewerkplaats. 
IDENTIFICATIEPLAATJE VOOR HET GEREEDSCHAP 
POSITIE EN INFORMATIEVERSTREKKING 
1- Type gereedschap.
2 - Nominale werkspanning in volt (V).
3 - Werkfrequentie in hertz (HZ).
4- Geabsorbeerde stroom in Ampère (A). Zorg ervoor dat de voeding waarop het 
gereedschap is aangesloten de aangegeven stroom minimaal kan verdragen.
5- Geabsorbeerd vermogen uitgedrukt in Watt (W).
6- Gereedschapscode of serienummer.
7- Technische gegevens van het gereedschap.
8- Maximaal toerental
9- Het dubbele vierkantje geeft aan dat het gereedschap dubbel geïsoleerd is en dus niet 
geaard hoeft te worden via de voedingskabel.
10- Lees al deze instructies voordat u dit product in gebruik neemt en bewaar deze 
instructies.
11- Persoonlijke veiligheidsvoorzieningen.
ALGEMENE VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN 
HET NIET NALEVEN VAN DE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN KAN LEIDEN TOT ELEKTRISCHE 
SCHOKKEN, BRAND EN/OF VERWONDINGEN. . 
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BEWAAR DEZE INSTRUCTIES
WAARSCHUWING! Bij het gebruik van elektrisch of pneumatisch gereedschap moeten 
altijd de basisveiligheidsmaatregelen, waaronder de volgende, in acht worden genomen 
om het risico van brand, elektrische schokken en persoonlijk onderzoek te beperken. 

WERK EN VEILIGHEID

 Houd het werkgebied schoon en goed 
verlicht. Rommelige of donkere plekken 
nodigen uit tot ongelukken.

 Gebruik elektrisch gereedschap niet in 
een explosieve omgeving, bijvoorbeeld 
in de aanwezigheid van ontvlambare 
vloeistoffen, gassen of stof. Elektrisch 
gereedschap creëert vonken die het stof 
of de dampen kunnen doen 
ontbranden.

 Houd kinderen en omstanders uit de 
buurt als u een elektrisch apparaat 
bedient. Afleiding kan ertoe leiden dat u 
de controle verliest.

ELEKTRISCHE VEILIGHEID

 De stekkers van het elektrisch gereedschap 
moeten overeenkomen met het 
stopcontact. Wijzig de stekker nooit op 
enigerlei wijze. Gebruik geen 
adapterstekkers met geaard (geaard) 
elektrisch gereedschap. Ongewijzigde 
stekkers en bijpassende stopcontacten 
verminderen het risico op een elektrische 
schok.

 Vermijd dat het lichaam samentrekt met 
geaarde of geaarde oppervlakken, zoals 
buizen, radiatoren, fornuizen en 
koelkasten. Er is een verhoogd risico op 
elektrische schokken als uw lichaam geaard 
of geaard is.

 Stel elektrisch gereedschap niet bloot aan 
regen of natte omstandigheden Water dat 
in een elektrisch gereedschap terechtkomt, 
verhoogt het risico op elektrische 
schokken.

 Maak geen misbruik van het snoer. Gebruik 
het snoer nooit voor het dragen, trekken of 
loskoppelen van het apparaat. Houd het 
snoer uit de buurt van hitte, olie, scherpe 
randen of bewegende delen. Beschadigde 
of verstrengelde snoeren verhogen het 
risico op elektrische schokken.

 Wanneer u een elektrisch apparaat 
buitenshuis gebruikt, gebruik dan een 
verlengsnoer dat geschikt is voor gebruik 
buitenshuis. Gebruik van een 

snoer dat geschikt is voor gebruik buitenshuis 
vermindert het risico op elektrische schokken. 
 Als het gebruik van een elektrisch gereedschap 

op een vochtige plaats onvermijdelijk is, 
gebruik dan een aardlekschakelaar (RCD) met 
beveiliging. Het gebruik van een 
aardlekschakelaar vermindert het risico op 
elektrische schokken.

PERSOONLIJKE VEILIGHEID

 Blijf alert, let op wat u doet en gebruik uw 
gezond verstand bij de bediening van een 
hulpmiddel. Gebruik geen gereedschap 
terwijl u moe bent of onder invloed bent van 
drugs, alcohol of medicijnen. Een moment 
van onoplettendheid, terwijl 
bedieningsgereedschap kan leiden tot ernstig 
persoonlijk letsel.

 Gebruik persoonlijke beschermingsmiddelen. 
Draag altijd oogbescherming. 
Beschermingsmiddelen. Zoals een masker, 
antislip veiligheidsschoenen, een 
veiligheidshelm of gehoorbescherming die 
voor de juiste omstandigheden wordt 
gebruikt, zal persoonlijk letsel verminderen.

 Voorkom onbedoeld starten. Zorg ervoor dat 
de schakelaar in de uit-stand staat voordat u 
het apparaat aansluit op de stroombron en/
of de accu, opneemt of draagt. Het dragen 
van gereedschap met de vinger op de 
schakelaar of van opkomend elektrisch 
gereedschap waarvan de schakelaar is 
ingeschakeld, nodigt uit tot ongelukken.

 Verwijder een eventuele stelsleutel of 
moersleutel voordat u het apparaat 
inschakelt. Een sleutel of een sleutel die aan 
een draaiend deel van het gereedschap is 
bevestigd, kan leiden tot persoonlijk letsel.

 Overdrijf niet. Houd te allen tijde de juiste 
stand en het juiste evenwicht. Dit maakt een 
betere controle van het gereedschap in 
onverwachte situaties mogelijk.
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 Kleed je goed aan. Draag geen losse 
kleding of sieraden. Houd uw haar, 
kleding en handschoenen uit de buurt 
van bewegende delen. Losse kleren, 
sieraden of lang haar kunnen vast 
komen te zitten in bewegende delen.

 Als er apparaten zijn voor de 
aansluiting van de stofafzuiging en de 
opvangfaciliteiten, zorg er dan voor 
dat deze zijn aangesloten en op de 
juiste manier worden gebruikt. Het 
gebruik van stof kan stofgerelateerde 
gevaren verminderen.

GEBRUIK EN ONDERHOUD

 Forceer het elektrisch gereedschap niet. 
Gebruik het juiste gereedschap voor uw 
toepassing. Het juiste gereedschap zal het 
werk beter en veiliger doen in het tempo 
waarvoor het is ontworpen.

 Gebruik het apparaat niet als de 
schakelaar het niet aan of uit zet. Elk 
elektrisch gereedschap dat niet met de 
schakelaar kan worden bediend, is 
gevaarlijk en moet worden gerepareerd.

 Koppel het apparaat los van de 
stroombron en/of de accu alvorens het 
aan te passen, accessoires te verwisselen 
of elektrisch gereedschap op te bergen. 
Dergelijke preventieve 
veiligheidsmaatregelen verminderen het 
risico dat het elektrische apparaat per 
ongeluk wordt gestart.

 Bewaar niet-gebruikte gereedschappen 
buiten het bereik van kinderen en laat het 
apparaat niet bedienen door personen die 
niet bekend zijn met het apparaat of met 
deze instructies. Gereedschap is gevaarlijk 
in de handen van ongetrainde gebruikers.

 Onderhoud gereedschap. Controleer de 
uitlijning van de bewegende delen, de breuk 
van de onderdelen en alle andere 
omstandigheden die van invloed kunnen zijn 
op de werking van het gereedschap. Laat het 
elektrische apparaat, indien beschadigd, 
voor gebruik repareren. Veel ongelukken 
worden veroorzaakt door slecht 
onderhouden gereedschap.

 Houd het snijgereedschap scherp en schoon. 
Goed onderhouden snijgereedschappen met 
scherpe snijkanten binden minder snel en 
zijn gemakkelijker te controleren.

 Gebruik het gereedschap, de accessoires en 
de gereedschapsbits, enz. Volgens deze 
instructies, rekening houdend met de 
werkomstandigheden en de uit te voeren 
werkzaamheden. Het gebruik van het 
gereedschap voor andere dan de beoogde 
bewerkingen kan leiden tot een gevaarlijke 
situatie.

Service 

 Laat uw gereedschap onderhouden 
door een gekwalificeerde reparateur 
die alleen gebruik maakt van 

 identieke vervangingsonderdelen. 
Zo wordt de veiligheid van het 
elektrisch gereedschap 
gewaarborgd.

Aanvullende veiligheidsinstructies voor alle werkzaamheden. 
Terugslag en gerelateerde waarschuwing 
Terugslag is een plotselinge reactie op een gekneld of gekneld draaiend wiel, rugkussen, 
borstel of een ander accessoire. Het knijpen of vastklikken veroorzaakt een snelle 
blokkering van het draaiende gereedschap, waardoor het ongecontroleerde gereedschap 
in de tegenovergestelde richting van de rotatie van het gereedschap op het punt van de 
binding wordt geforceerd. Als bijvoorbeeld een schuurwiel vastzit of door het werkstuk 
wordt gekneld, kan de rand van het wiel dat in de knijper komt, in het oppervlak van het 
materiaal graven, waardoor het wiel eruit kan klimmen of kan schoppen. 
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Het wiel kan naar of van de gebruiker toe springen, afhankelijk van de richting van de 
beweging van het wiel op het knijppunt. Schuurwielen kunnen onder deze 
omstandigheden ook breken. Terugslag is het gevolg van verkeerd gebruik van het 
gereedschap en/of onjuiste bedieningsprocedures of -omstandigheden en kan worden 
voorkomen door de juiste voorzorgsmaatregelen te nemen zoals hieronder aangegeven. 

 Houd het gereedschap stevig vast en plaats uw lichaam en arm in de juiste positie om 
weerstand te bieden aan terugslagkrachten.

 Gebruik altijd een extra handgreep, indien aanwezig, voor maximale controle over de 
terugslag- of koppelreactie tijdens het opstarten. De bediener kan de reactie op het koppel of 
de terugslagkrachten onder controle houden, mits de juiste voorzorgsmaatregelen worden 
genomen.

 Plaats uw hand nooit in de buurt van het draaiende accessoire. Het accessoire kan terugslag 
over uw hand veroorzaken.

 Plaats uw lichaam niet in het gebied waar het gereedschap zal bewegen als er terugslag 
optreedt. De terugslag zal het gereedschap in de richting van de beweging van het wiel 
drijven op het moment dat het vast komt te zitten.

 Wees voorzichtig bij het bewerken van hoeken, scherpe randen, enz. Vermijd stuiteren en 
vastlopen van het accessoire. Hoeken, scherpe randen of stuiteren hebben de neiging om het 
draaiende accessoire te laten vastlopen en leiden tot verlies van controle of terugslag.

 Bevestig geen zaagketting, houtsnijblad of getand zaagblad. Dergelijke zaagbladen 
veroorzaken vaak terugslag en verlies van controle.

GARANTIE

Bij de aankoop van een nieuwe machine geven wij een fabrieksgarantie van 1 jaar, 
beginnend op de dag van de verkoop van de machine aan de eindgebruiker. De garantie 
dekt alleen schade die terug te voeren is op materiaal- en/of fabricagefouten en op het 
niet nakomen van beloofde functies. In geval van aanspraak op deze garantie dient de 
originele aankoopbon met de aankoopdatum te worden overlegd. De klant is 
verantwoordelijk voor de levering van het gereedschap aan ons en eventuele kosten in 
verband met de levering. Reparaties onder garantie kunnen alleen worden uitgevoerd 
door winkels of tankstations die door ons zijn geautoriseerd. Een aanspraak op garantie 
bestaat alleen bij juist gebruik. Uitgesloten van deze garantie zijn met name regelmatige 
bedrijfsslijtage, ondeskundig gebruik, geheel of gedeeltelijk gedemonteerd elektrisch 
gereedschap, alsmede schade door overbelasting van de machine, het gebruik van niet 
toegestane, defecte of onjuist toegepaste gereedschappen en accessoires. Schade 
veroorzaakt door de machine aan het toepassingsgereedschap of werkstuk, gebruik van 
geweld, gevolgschade, die kan worden herleid tot onjuist of onvoldoende onderhoud 
door de klant of derden, schade door invloeden van buitenaf zoals zand of stenen, 
alsmede schade door het niet in acht nemen van de instructies, zoals aansluiting op 
verkeerde spanningen of type elektriciteit. 




